
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΗ
Eργαζόµενοι, εργαζόµενες
H κυβέρνηση της N∆, ακολουθώντας πιστά τις αντιλαϊκές και αντεργατικές ντιρεκτίβες της EE και του ΣΕΒ, µε τη συναίνεση
της ουσιαστικά συµπολιτευόµενης αντιπολίτευσης του ΠAΣOK, προσπαθεί να αξιοποιήσει την παγκόσµια οικονοµική κρίση
σπέρνοντας το φόβο και την ανασφάλεια, εµφανίζοντας ως κοινωνική αναγκαιότητα τη νέα βίαιη αναδιανοµή του εισοδή-
µατος, την προκλητική ενίσχυση του µεγάλου κεφαλαίου και το φόρτωµα της κρίσης στις πλάτες του λαού και των εργα-
ζόµενων.
Mε τις πρόσφατες αποφάσεις της, η κυβέρνηση επιχειρεί να λεηλατήσει τα εισοδήµατα των εργαζοµένων και των χαµηλο-
συνταξιούχων για να προστατευτεί η κερδοφορία της πλουτοκρατικής ολιγαρχίας.
Σύµφωνα µε τις κυβερνητικές αποφάσεις, που ανακοίνωσε ο υπουργός Oικονοµίας και Oικονοµικών:
- Παγώνουν οι µισθοί όλων των εργαζοµένων στο δηµόσιο και ευρύτερο δηµόσιο τοµέα, που το ∆εκέµβρη του 2008 είχαν
µικτές αποδοχές πάνω από 1.700 ευρώ, ρύθµιση που αφορά το 70% (500.000 περίπου) του συνόλου των εργαζοµένων.
- ∆ίνεται, µε τη µορφή εφάπαξ έκτακτου οικονοµικού βοηθήµατος, “κρατική ελεηµοσύνη” 500 ευρώ  στους εργαζόµενους
που είχαν µικτές αποδοχές µέχρι 1.500 ευρώ, και 300 ευρώ  στους εργαζόµενους που είχαν µικτές αποδοχές µέχρι 1.700
ευρώ.
- Στους συνταξιούχους µε βασική σύνταξη µέχρι 800 ευρώ, θα δοθούν 500 ευρώ, ενώ όσοι έχουν µέχρι 1.100 ευρώ, θα πά-
ρουν 300 ευρώ. Mε βάση αυτήν την απόφαση, 188.000 συνταξιούχοι που έχουν µεγαλύτερη σύνταξη δε θα πάρουν ούτε
δεκάρα.
- Kαταργούνται οι αυξήσεις στα πάσης φύσεως επιδόµατα των εργαζοµένων.
- Eπιβάλλεται χαράτσι µε τη µορφή έκτακτης οικονοµικής εισφοράς σε όσους δήλωσαν το 2008 ατοµικά εισοδήµατα µεγα-
λύτερα των 60.000 ευρώ. Συγκεκριµένα, 1.000 ευρώ για εισόδηµα 60.000 - 80.000 ευρώ, 2.000 ευρώ για εισόδηµα 80.000
- 100.000 ευρώ και 3.000 ευρώ για εισόδηµα 100.000 - 150.000 ευρώ.
- Ξεκινά η εφαρµογή του νέου µισθολογίου στο ∆ηµόσιο για όσους προσλαµβάνονται από την 01/01/2010, που σηµαίνει
συνολική ανατροπή των εργασιακών σχέσεων για τους νεοπροσλαµβανόµενους, ενώ µέσα στο 2009 θα γίνουν µόνο 12.000
προσλήψεις µόνιµων εργαζοµένων έναντι 21.925 που συνταξιοδοτήθηκαν το 2008.
Tην ώρα που µε την πρόφαση της οικονοµικής κρίσης, η κυβέρνηση προτείνει τη χρηµατοδότηση των επιχειρήσεων,  απαι-
τεί και νέες θυσίες από τα λαϊκά στρώµατα, καθηλώνει τους µισθούς και τα επιδόµατα ανεργίας και ανακοινώνει την επέ-
κταση του θεσµού της µαύρης ανασφάλιστης εργασίας στο ∆ηµόσιο και τις ∆EKO µέσα από τα κακόφηµα “stage”.

H εργατική τάξη βρίσκεται αντιµέτωπη µε µια σαρωτική επίθεση στα δικαιώµατά της. H ανεργία και η προσωρινή και µερική
απασχόληση εξαπλώνονται ραγδαία πλησιάζοντας τους 1.000.000 εργαζόµενους! Tα µεροκάµατα, οι µισθοί και οι συντάξεις
χάνουν την αγοραστική τους δύναµη. H δηµόσια κοινωνική ασφάλιση ξηλώνεται µε τις “ενοποιήσεις” των Tαµείων, τον
“αποχαρακτηρισµό” των βαριών και ανθυγιεινών επαγγελµάτων, τη λεηλασία των ασφαλιστικών αποθεµάτων. Oι πρώην
∆EKO ιδιωτικοποιούνται και οι εργαζόµενοι σε αυτές θα απολύονται χωρίς αποζηµίωση, ενώ οι νέοι εργαζόµενοι που θα
προσληφθούν στις ∆EKO δεν θα καλύπτονται από τις ΣΣE. Οι συλλογικές διαπραγµατεύσεις µπαίνουν στο γύψο και οι µι-
σθοί θα επιβάλλονται µε υπουργικές αποφάσεις!
Στην ασφυξία που βιώνει η εργατική τάξη, ανάσα µπορεί να δώσει η µαζική συµµετοχή, ο συντονισµός και η κλιµάκωση των
εργατολαϊκών αγώνων. Aυτή την ανάσα την κόβει η συνδικαλιστική γραµµή του συµβιβασµού και της υποταγής στην κυ-
βερνητική πολιτική που ακολουθούν οι ηγεσίες των ανώτερων συνδικαλιστικών οργανώσεων, οι συνδικαλιστικές παρατά-
ξεις του ΠAΣOK και της N∆, και όσοι τους ακολουθούν, µε την υπογραφή  ΣΣE στο ύψος που θέλει η κυβέρνηση και ο ΣEB
και την άρνηση οργάνωσης, συντονισµού και κλιµάκωσης των εργατικών αγώνων. Tην αποδυναµώνει, επίσης, η ταχτική της
διάσπασης των εργατικών αγώνων που εφαρµόζει το ΠAME. Tο εργατοϋπαλληλικό κίνηµα έχει ανάγκη από µια άλλη ταξική
αγωνιστική γραµµή ενιαίας µαζικής κινητοποίησης των εργαζοµένων ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.

Tο K.Σ. της EPΓ.A.Σ. καλεί τους εργαζόµενους να µετατρέψουν την πανεργατική απεργία σε βήµα ενίσχυσης του αγώνα κατά
της κυβερνητικής πολιτικής, να απεργήσουν µαζικά και να πάρουν µέρος µαζικά στα συλλαλητήρια που οργανώνουν οι ΓΣEE
- A∆E∆Y και τα Eργατικά Kέντρα, προβάλλοντας τα αγωνιστικά αιτήµατά τους και την αναγκαιότητα της συνέχισης του πα-
νεργατικού αγώνα. Kαλεί τα µέλη και τους φίλους της EPΓ.A.Σ., τις πραγµατικές ταξικές αγωνιστικές δυνάµεις του εργατι-
κού συνδικαλιστικού κινήµατος, να εντείνουν τις προσπάθειές τους µέσα στους χώρους δουλειάς, στα συνδικάτα και τις
κινητοποιήσεις για το δυνάµωµα της αγωνιστικής απάντησης στην αντεργατική επίθεση.

Στην αντιλαϊκή επέλαση της κυβέρνησης και στην οικονοµική κρίση η εργατική τάξη απαντά:
- Όχι τα βάρη της καπιταλιστικής κρίσης στις πλάτες των εργαζοµένων.
- Mαζική αντίσταση στην κυβερνητική πολιτική µε το συντονισµό και την κλιµάκωση των εργατοϋπαλληλικών
αγώνων.
- Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις των ∆EKO, υπεράσπιση του δικαιώµατος στη δουλειά, ενίσχυση των ανέργων,
πραγµατικές αυξήσεις στους µισθούς και στις συντάξεις, υπεράσπιση των ΣΣE, κατάργηση της µερικής και
προσωρινής απασχόλησης, ακύρωση των αντιασφαλιστικών νόµων, απόκρουση της ιδιωτικοποίησης της Παι-
δείας και της Yγείας.

Αθήνα, 20 Μάρτη 2009

ΕΡΓ.Α.Σ.
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